Southwestern College Education Program
Completers Survey 2021-2022
Initial Programs

10 Responses

What is your level of satisfaction with the Southwestern College education preparation program

relevant to the responsibilities you confront in your current teaching position(s)?
10 responses

Highly Satisfied
Satisfied 9 (90%)

Dissatisfied

Highly Dissatisfied

How satisfied are you with the preparation you received related to lesson preparation?

10 responses

Highly Satisfied 5 (50%)

Satisfied 5 (50%)

Dissatisfied 0 (0%)

Highly Dissatisfied 0 (0%)



How satisfied are you with the preparation you received related to implementing instructional

strategies?
10 responses

Highly Satisfied 3 (30%)
Satisfied 7 (70%)

Dissatisfied

Highly Dissatisfied 0 (0%)

How satisfied are you with the preparation you received related to implementing instructional

strategies?
10 responses

Highly Satisfied 3 (30%)

Satisfied 7 (70%)
Dissatisfied

1 (10%)

Highly Dissatisfied



How satisfied are you with the preparation you received related to behavior and classroom

management?
10 responses

Highly Satisfied 2 (20%)
Satisfied 4 (40%)

Dissatisfied 4 (40%)

Highly Dissatisfied 0 (0%)



